
 

 

Digitálna satelitná televízia CS Link prichádza s atraktívnymi zľavami 
tlačová správa 

 
Až 25% ušetríte teraz pri objednaní balíčka FILM digitálnej 
satelitnej televízie CS Link. Ten obsahuje filmové programy HBO, 
HBO2 a Cinemax. Akcia platí až do odvolania pri predplatení na 

obdobie 6 a viac mesiacov. Najnovšie filmové trháky tak budú teraz u vás doma v obývačke 
za bezkonkurenčnú cenu. Pri ročnom predplatnom tak ušetríte takmer 35 eur. 
 
CS Link okrem toho v rámci unikátnej služby MOJICH 6 ponúka výmenu programov do 
konca roku zadarmo. MOJICH 6 je maximálnou slobodou pri sledovaní obľúbených 
programov z satelitu. Neplatíte tak za programy, ktoré vás nezaujímajú a ponuku si 
zostavíte sami podľa svojho vkusu. Vybrať sa dá z 23 atraktívnych programov všetkých 
žánrov. Keď vás programy omrzia, tak ich jednoducho vymeníte za iné a to aj každý deň 
úplne zadarmo. To samozrejme nad rámec 23 bezplatných programov v slovenskom a 
českom jazyku, ktoré sú bez poplatkov dostupné na karte CS Link. Toto je totálna sloboda 
výberu. 
 
Programy v neplatenej ponuke CS Linku: STV 1, STV 2, STV 3, TV JOJ, TV Markíza, TV 
Doma, TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4, TV Prima, Prima Cool, TV Nova, Nova Cinema, TV 
Barrandov, Z1, TV Óčko, TV Public, TV Noe a teraz aj JOJ Plus. Bez mesačných 
poplatkov sa dajú sledovať aj programy vo vysokom rozlíšení: Nova HD a ČT HD.  Platená 
ponuka CS Linku je bez akejkoľvek viazanosti a dáva veľa možností. Rozhodnúť sa dá 
buď pre voliteľnú dĺžku predplatného, kompletný balík programov TOTAL, cenovo výhodné 
balíčky ŠPORT, DOKUMENT, či MIX, alebo MOJICH 6 a vytvoriť si vlastnú zostavu 
obľúbených programov. Za výhodných podmienok sa tak dá sledovať: AXN, AXN Sci-Fi, 
AXN CRIME, CS film, CS mini, Minimax, Disney Channel, Film+, Hallmark Channel (od 
3.9. Universal Channel), MTV (česko-slovenská verzia), Retro Music Television, XXX 
XTREME (od 6.9. Daring! TV), LEO TV, Eurosport, Sport1, Sport2, SPORT 5, Nova Sport, 
Fishing & Hunting Channel, National Geographic Channel, National Geographic Wild, 
Spektrum, či DoQ.  Balík FILM ponúka HBO, HBO 2, Cinemax a balík FILMBOX stanice 
FILMBOX a FILMBOX EXTRA. Digitálna satelitná televízia je dostupná všade. Viac o 
ponuke CS Linku nájdete na www.mojcslink.sk. 
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